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Beantwortungen insgesamt
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Bist du aktuell in der Krankenversorgung tätig? (PJ, Nebenjob, Famulatur, 
Blockpraktikum)

Antworten

Ja, im Praktischen Jahr 24% 1238

Ja, in der Famulatur 23% 1156

Ja, im Blockpraktikum 8% 413

Ja, in meinem (Neben-) 
Job 32% 1596

Nein 13% 652

Antworten: 5055     Übersprungen: 6
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Bist du in der Versorgung SARS-CoV-2 positiver Patienten tätig?

Antworten: 5043 Übersprungen: 14

Antworten

Ja, täglich 4% 184

Ja, mehrmals wöchentlich 9% 432

Ja, aber selten (≤ 1 / 
Woche) 13% 647

Ich bin in der Versorgung 
potenziell positiver 
Patienten (bspw. in der 
Notaufnahme) tätig. 41% 2044

Nein 34% 1736
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Würdest du dich impfen lassen, falls du ein Angebot bekommen würdest?

Antworten: 5038 Übersprungen: 28

Antworten

Nein 3% 131

Ich bin schon geimpft (s.o.) 53% 2676

Ja, mit allen aktuell 
zugelassenen Impfstoffen

39% 1940

Ja, aber nur mit 6% 291
3%

53%

39%

6%

Nein Ich bin schon
geimpft (s.o.)

Ja, mit allen aktuell
zugelassenen
Impfstoffen

Ja, aber nur mit

0%

20%

40%

60%

80%

100%



Bist du schon gegen COVID-19 geimpft worden und falls ja, womit?

Antworten: 5049 Übersprungen: 12

Antworten

Ja, mit Biontech-Pfizer 30% 1533

Ja, mit Moderna 4% 201

Ja, mit AstraZeneca 22% 1117

Noch nicht, aber ich habe 
schon einen Impftermin 8% 409

Nein und ich habe auch 
noch keinen Termin in 
Aussicht 35% 1789
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Wie viele Studierende im Vorklinikum, Klinikum und PJ sind geimpft? 
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Antworten

1.-4. Semester 75% 290

5.-10. Semester 51% 1438

PJ 40% 917



Womit sind die Studis mehrheitlich geimpft? 
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Wie viele klinisch tätige vs. nicht-klinisch tätige Studierende 
sind geimpft?
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Antworten

klinisch tätig 62% 2711

nicht klinisch tätig 21% 137



Wie viele der Nicht-Geimpften würden sich impfen lassen?
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Antworten

Vorklinik 93% 414

Klinik 96% 1313

PJ 91% 277


